

22 АВГ 1977

3

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

Ответственным этапом работы каждого театра являются гастролы. Нынешним летом Горьковский академический театр драмы им. М. Горького гастролировал в сельских районах Горьковской области, а в июле в г. Кирове. Гастролы в целом прошли успешно. В Кирове, Ново-Слободские и Кирово-Чепецке было показано 48 спектаклей, на них побывало около 33 тысяч зрителей.

Живой интерес зрителей к спектаклям горьковчан, к актерам, которых кировчане знают по предыдущим гастролям театра в Кирове, проявился и во время творческих встреч с представителями кировских организаций и предприятий, и во мнении зрителей, высказанном ими на страницах местной прессы.

Вот что пишет, например, Л. Дедов, преподаватель, в газете «Кировская правда»:

«Верность», «Притворщики», «Дикарка» — спектакли, которые еще раз укрепили меня во мнении, что в Горьковском театре есть интересные творческие силы. Это актеры старшего поколения, среднего, а также и те, кто начинает свою актерскую биографию. Пример тому и спектакль «Фантазии Фартышева».

«Меня привлек спектакль «Верность» в постановке Г. Меньшенина, — отмечает И. Арбузова, конструктор завода «Маяк». — Он напоминает нам о том, что ни для самого человека, ни для окружающих его людей не безразличен итог нравственных его исканий. Очевидно, в этом ценность спектакля».

А вот мнение Т. Птицыной из г. Оричевска, где театр показал комедию Д. Популалла «Миссис Пайпер ведет следствие», опубликованное в газете «Искра»: «Посмотрев спектакль, оричевские зрители испытали истинное удовольствие от игры актеров и особенно исполнительницы главной роли народной артистки РСФСР Л. С. Дроздовой».

Наряду с положительными отзывами о постановках Горьковского театра многие зрители высказали желание увидеть на гастролях репертуар, более разнообразный по тематике и жанрам. Некоторые рецензенты выразили неудовлетворение режиссерской разработкой таких спектаклей, как «Дикарка», «Муж и жена снимут комнату». Сделали ряд замечаний художнику А. Н. Юркову по спектаклю «Муж и жена...» и композитору М. А. Вислицкому.

2 сентября вновь в Горьковском академическом театре драмы им. М. Горького поднимется занавес, зажгутся огни ramпы. Спектаклем «Святая святых» откроется 180-й театральный сезон, посвященный 60-летию Великого Октября.